

Сегодня — наставник молодежи

Народному артисту РСФСР Ивану Павловичу Алексееву исполнилось недавно 70 лет. Этой дате был посвящен 16 ноября творческий вечер в квартире-музее Н. А. Римского-Корсакова. И. Алексеев был принят солистом в оперную труппу Кировского театра вскоре после возвращения театра из эвакуации и быстро выдвинулся в ведущие солисты баритоновой группы. Этому способствовали, помимо крупного красивого голоса, хорошая внешность, большая актерская и певческая эмоциональность и отличное умение быть всегда в контакте с оркестром и дирижером. Почти все премьеры в течение первого десятилетия работы в театре шли с его участием в ведущих партиях.

Много лет проработал Иван Павлович в театре, а теперь является чутким наставником своих учеников — студентов консерватории и участников самодеятельности. Поэтому так многолюдно было в тот вечер в квартире-музее, где не хватало мест в концертном зале для всех желающих поздравить в этот вечер юбиляра.

В праздничном концерте приняли участие ученики И. Алексеева — студенты и выпускники консерватории и участники самодеятельности Выборгского Дворца культуры. В заключение прозвучали записи И. Алексеева (сцены и арии из опер, романсы).

От театра им. С. М. Кирова глеца поздравили многочисленная делегация солистов оперы, а также представители хора, оркестра, балета. Был зачитан ряд поздравительных телеграмм.

Ю. ГАМАЛЕЙ, з. а. РСФСР

За сов. иск-во, 1983, 16 дек.